

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:542100-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Brescia: Trattamento e smaltimento dei rifiuti  
2023/S 173-542100**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2023/S 119-377445)**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: PROVINCIA DI BRESCIA - SETTORE DELLA STAZIONE APPALTANTE, CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA AREA VASTA BRESCIA

Indirizzo postale: VIA MUSEI, 32

Città: BRESCIA

Codice NUTS: ITC47 Brescia

Codice postale: 25121

Paese: Italia

Persona di contatto: FABIO DE MARCO

E-mail: [cucbrescia.bs@provincia.brescia.it](mailto:cucbrescia.bs@provincia.brescia.it)

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: <http://www.provincia.brescia.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.provincia.brescia.it>

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

AFFIDAMENTO CONCESSIONE CON FINANZA DI PROGETTO PER RIQUALIFICAZIONE, GESTIONE IMPIANTO TERMOVALORIZZAZIONE RIFIUTI, REALIZZAZIONE E GESTIONE RETE TELERISCALDAMENTO PER IL COMUNE DI TREZZO SULL'ADDA

**II.1.2) Codice CPV principale**

90510000 Trattamento e smaltimento dei rifiuti

**II.1.3) Tipo di appalto**

Servizi

**II.1.4) Breve descrizione:**

AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE, MEDIANTE FINANZA DI PROGETTO, DELLA RIQUALIFICAZIONE E GESTIONE DELL'IMPIANTO DI TERMOVALORIZZAZIONE DI RIFIUTI SOLIDI URBANI E SPECIALI NON PERICOLOSI COMPREDENTE LA REALIZZAZIONE E GESTIONE DI UNA RETE DI TELERISCALDAMENTO PER IL COMUNE DI TREZZO SULL'ADDA (MI)

**Sezione VI: Altre informazioni**

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

05/09/2023

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2023/S 119-377445](#)

**Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 11/09/2023

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 02/10/2023

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 11/09/2023

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 02/10/2023

Ora locale: 14:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**